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Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
annuelle du 2 décembre 2021 

 

Ordre du jour : 
 

1) Accueil des participants 

2) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 15 décembre 2020 

3) Présentation et approbation des comptes 

4) Démissions et élections du comité 

5) Election du vérificateur des comptes 

6) Présentation des activités de l’année 

7) Divers et questions 

 

Liste des présences : 

Marie-Claire Zaugg, Anna Aksioutina, Marianne Baertschi,Isaline Frey, Mélanie Barraud, 
Cynthia Imesch 

 

Excusés : 

Debbie Grandjean Pulchino, Sébastien Baertschi, Elena Piantino, Elisabeth Lathuile 

La séance est ouverte à 19:30.  

 

1. Accueil des participants 
 

Dû aux restrictions sanitaires liées au Covid 19, l’AG se tient en petit comité, accueilli par 

Marie-Claire Zaugg. Merci à elle. Accueil de Mélanie Barraud et Cynthia Imesch, nouvelles 

membres de l'association.  

 

2. Approbation du PV de l’AG du 15 décembre 2020 
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Le PV est approuvé à l’unanimité.  

 

3. Présentation et approbation des comptes 
 

Le bilan et le compte des pertes et profits sont présentés.  

Lecture du rapport du vérificateur des comptes. 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 

4. Démissions et élections du comité 
 

Mélanie Barraud et Cynthia Imesch se proposent comme nouvelles membres du comité 
que tout le monde accueille avec plaisir.  

 

5. Election du vérificateur des comptes 
 

M. Sébastien Baertschi continue son mandat de vérificateur.  

 

6. Présentation des activités de l’année 
 

 
Jeudi 8 octobre 2020: Présentation du premier film documentaire suisse sur les pères, 
un projet de recherche de la Haute Ecole de Santé Vaud (HESAV) et de l’association 
Männer.ch sur le vécu des hommes dans le processus qui les amène à devenir père. La 
projection a été suivie d’un débat. 
A cette occasion, Gilles Crettenand de l’association Männer.ch et Marie-Claire Zaugg 
ont dédicacé le livre « La naissance d’un père » 
 
19 novembre 2020: Organisation d'un événement autour de la projection du film Le 
Cerveau des Enfants, un potentiel infini. La projection a été annulée à cause des 
restrictions sanitaires. 
 
11 juin 2021:  
Projection du film Accoucher Autrement. Suivi d'une présentation du livre: "Reconnecte-
toi à ta vraie nature grâce à la grossesse" et séance de dédicace.  
 
Novembre 2021: ouverture d'une salle d'activité en partenariat avec Mère et Terre afin 
de proposer des activités en lien avec la parentalité ecoresponsable et pouvoir proposer 
notre bibliothèque aux parents dès janvier 2022.  
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7. Diverses questions 
 

 

Discussions autour de la bibliothèque de Co-naitre. Gérer le prêt des livres à plus grandes 
echelle etc... 

 

Nous devons relancer les demandes de paiement des cotisations des membres PRO.  

 

Dès que la situation sanitaire le permet, projection du film : Le cerveau des enfants. 

 

Merci à toutes pour votre participation. 

La séance est levée à 21h30 

 

 Pour Co-Naître 

 Marie-Claire Zaugg 


